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Longlife High Precision

8.2 mm. 8.2 mm. Serrage rapide Ã  levier. Schnellspannhebelsystem. Lever-type quick-clamping system. Vitesse maximale de la broche. Max. Spindeldrehzahl. 
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Tours conventionnels de Haute Précision



Longlife High Precision



car industry



optical



micro mechanic



aeronautic-aerospace



medical dental



tooling



equipment



Konventionelle Hochpräzisions-Drehmaschinen



Conventional High Precision Lathes



Tours conventionnels de Haute Précision Konventionelle Hochpräzisions-Drehmaschinen Conventional High Precision Lathes



Possibilité de commander également dans ces couleurs  Es besteht die Möglichkeit folgende Farben zu bestellen  Possibility to order also in that colors 



Poupée W12 avec moteur intégré (70Mi-CF) Spindelstock W12 mit integriertem Motor (70Mi-CF)



Appareil à meuler B8 max 30’000 min-1



Appareil à fraiser pour pince W12



Schleifapparat B8 max 30’000 min-1



Fräsapparat für Spannzangen W12



Grinding attachment max 30’000 min-1



Milling attachment for collet W12



Headstock W12 with integrated motor (70Mi-CF)



La couleur de l’établi doit être indiquée lors de la commande  Bei Bestellung bitte die gewünschte Farbe der Werkbank angeben  The bench color has to be specified at the order 



Urphen E



Flexibility



-



Longe vit y



Urphen K



-



Argolit 330



H i g h p r e c i s i o n - Sp e c i a l i t i e s



Dispositif de commande CF pour appareil à fraiser ou à meuler comprenant: - renvoi-tendeur de rectifiage avec poulies - dispositif de commande du rectifiage, avec moteur 0,44 kW - variation des vitesses par convertisseur de fréquence - courroie Ø 6 x 2500 mm Antriebsvorrichtung CF für Fräs- oder Schleifapparate, beinhaltet: - Riemenspann-Vorgelege, verstellbar und schwenkbar - Schleif- Antriebsvorrichtung komplett, mit Motor 0,44 kW - Variieren der Drehzahl durch Frequenz Umformer - Endloser Rundriemen Ø 6 x 2500 mm Drive CF for milling or grinding attachments, including: - Adjustable and swivelling belt-tensioning attachment - Drive device complete - motor 0,44 kW - speed variation by frequency converter - belt Ø 6 x 2500 mm



Données techniques | Technische Hauptdaten | Technical data 70-CF



70 Mi-CF



130 mm



130 mm



85 mm



85 mm



Center height over bed



70 mm



70 mm



Spitzenhöhe über dem Schlitten



Center height over carriage



16 mm



16 mm



Distance maximum entre pointes



Max. Spitzenabstand



Maximum distance between centres



275 mm



275 mm



Longueur du banc



Länge des Betts



Length of the bed



600 mm



600 mm



Hauteur du banc



Höhe des Betts



Height of the bed



120 mm



120 mm



Broche principale; entraînement par moteur AC:



Hauptspindel; Antrieb über AC-Motor:



Main spindle; AC motor drive:



Puissance en continu



Leistung, Dauerbetrieb



Performance, continuous operation



1.1 kW



0.75 kW



Poupée W12



Spindelstock W12



Headstock W12



Broche pour pinces «Schaublin»



Spindel für SCHAUBLIN-Spannzangen



Spindle for SCHAUBLIN collets



W12



W12



Vitesse de broche, sans étage



Spindeldrehzahl, stufenlos regelbar



Spindle speed, infinitely variable



100 - 5'000 min-1



100 - 8'000 min-1



Diamètre intérieur de la broche (sans clé de serrage)



Innendurchmesser der Spindel (ohne Spannschlüssel)



Spindle ID (without chuck key)



12 mm



12 mm



Passage de barre max. en pince W12



Max. Stangendurchlass mit W12-Spannzange



Max. bar capacity with W12 collet



8.2 mm



8.2 mm



Serrage rapide à levier



Schnellspannhebelsystem



Lever-type quick-clamping system



Vitesse maximale de la broche



Max. Spindeldrehzahl



Max. spindle speed



3000 min-1



3000 min-1



Chariot croisé



Querschlitten



Cross slide



Déplacement manuel du chariot sur le banc



Verfahrweg (manuell) des Schlittens auf dem Bett



Manual travel of the slide on the bed



302 mm



280 mm



Course transversale maximale, axe X



Querverfahrweg, X-Achse



Transverse stroke, X axis



65 mm



65 mm



Résolution, axe X (au rayon)



Auflösung, X-Achse (Radius)



Resolution, X axis (radius)



0.01 (vernier)



0.01 (vernier)



Vis trapézoïdale, Ø x pas



Trapezgewindespindel , Ø x Steigung



Trapezoidal thread screw, dia. x pitch



6.5 x 1 mm



6.5 x 1 mm



Course longitudinale maximale, axe Z



Längsverfahrweg, Z-Achse



Longitudinal stroke, Z axis



Résolution, axe Z



Auflösung, Z-Achse



Resolution, Z axis



Vis trapézoïdale, Ø x pas



Trapezgewindespindel , Ø x Steigung



Trapezoidal thread screw, dia. x pitch



Système d'outillage : Linéaire



Werkzeugbestückung



Tooling



Section maximale des outils (système MULTIFIX)



Max. Querschnitt des Werkzeugschafts (Multifix-System)



Section maximale des outils (système TRIPAN)



Capacités



Bearbeitungskapazität



Machining capacity



Ø maximum admis au-dessus du banc



Max. zulässiger Durchmesser über dem Bett



Max. permissible swing over bed



Ø maximum admis au-dessus du chariot



Max. zulässiger Durchmesser über dem Schlitten Max. permissible swing over carriage



Hauteur de pointe au-dessus du banc



Spitzenhöhe über dem Bett



Hauteur de pointe au-dessus du chariot



60 mm



60 mm



0.01 (vernier)



0.01 (vernier)



6.5 x 1 mm



6.5 x 1 mm



Max. cross section of tool shank (Multifix system)



8 x 8 mm



8 x 8 mm



Max. Querschnitt des Werkzeugschafts (Tripan-System)



Max. cross section of tool shank (Tripan system)



8 x 8 mm



8 x 8 mm



Porte-barre Ø (système MULTIFIX)



Stangenhalter Ø (Multifix-System)



Bar holder dia. (Multifix system)



10 mm



10 mm



Porte-barre Ø (système TRIPAN)



Stangenhalter Ø (Tripan-System)



Bar holder dia. (Tripan system)



8 mm



8 mm



Contre-poupée à vis



Spindelbetätigter Reitstock



Screw-type tailstock



Cône du fourreau de la broche



Innenkonus der Pinole



Internal taper of the sleeve



2°



2°



Diamètre extérieur de la broche



Außendurchmesser der Spindel



Spindle OD



22 mm



22 mm



Course de la broche



Spindelhub



Spindle stroke



45 mm



45 mm



Contre-poupée à levier (option)



Hebelbetätigter Reitstock (optional)



Lever-operated tailstock (option)



Cône du fourreau de la broche



Innenkonus der Pinole



Internal taper of the sleeve



W12



W12



Diamètre extérieur de la broche



Außendurchmesser der Spindel



Spindle OD



22 mm



22 mm



Course de la broche



Spindelhub



Spindle stroke



50 mm



50 mm



Lunettes (option)



Lünetten (optional)



Steady rests (optional)



Passage dans la lunette fixe, Ø



Durchlass, stationäre Lünette, Ø



Capacity, stationary rest, dia.



35 mm



35 mm



Encombrement et poids



Abmessungen und Gewicht



Dimensions and weight



Poids net approximatif de la machine



Ungefähres Nettogewicht der Maschine



Approx. net weight of the machine



Charge au sol effective



Bodenbelastung



Floor load



Longueur x profondeur x hauteur (mm)



Länge x Tiefe x Höhe (mm)



Length x depth x height (mm)



Divers



Diverses



Miscellaneous



Émission de bruit sous charge



Geräuschpegel unter Last am Bedienerstand



Noise level under load



Tension



Spannung



Voltage



Les tours de haute précision 70 sont conformes aux directives de sécurité édictées par la Communauté Européenne (CE)



Die Hochpräzisions-Drehbänke 70 entsprechend den von der europäischen Gemeinschaft (EG) erfassenden Sicherheits-Vorschriften.



En raison des améliorations constantes apportées à nos produits, nous ne pouvons garantir l’exactitude des illustrations, données techniques, dimensions et poids.



Unsere Produkte werden laufend den Marktbedürfnissen angepasst, daher sind alle Abbildungen, technische Daten, Abmessungen und Gewichtsangaben unverbindlich.



250 kg



260 kg



238 kg/m2



247 kg/m2



1600 x 800 x 1400 1600 x 800 x 1400



< 60 dB



< 60 dB



400 V



230 V



The 70 High Precision Lathes are in conformity with the European Community safety regulations. In view of the constant improvements made to our products, technical data illustrations, dimensions, and weights appearing in this catalogue are subject to change without notice.



Tours conventionnels de Haute Précision Konventionelle Hochpräzisions-Drehmaschinen Conventional High Precision Lathes



Unsere Produkte



Tournage / fraisage



Drehen / Fräsen



Our Products Turning / Milling



60-CNC / 100-CNC / 160-CNC



48V / 48V-15K / 48 APC



136/142 series



Centres d’usinage verticaux Vertikale Bearbeitungszenter Vertical Machining Centers



Centres d’usinage verticaux compact Kompakt Vertikale Bearbeitungszenter Compact vertical machining centers



Centre de tournage et de production Hochpräzisions-Produktions-Drehcenter High precision and production turning center



180-CCN



102 TM-CNC Robot



136/142 series Robot



Tours CNC de haute précision CNC Hochpräzisions-Drehmaschinen High Precision CNC lathe



Centre de tournage et de production Hochpräzisions-Produktions-Drehcenter High precision and production turning center



Centre de tournage et de production Hochpräzisions-Produktions-Drehcenter High precision and production turning center



Machine de production alliant tournage et rectifiage Produktionsmaschine die Schleifen und drehen verbindet Production machine combining turning and grinding



102 TM-CNC



225 TM-CNC



225 TMi-CNC



102N-VM-CF



Tour CNC de haute précision CNC Hochpräzisions-Drehmaschine High Precision CNC lathe



Tour CNC de haute précision CNC Hochpräzisions-Drehmaschine High Precision CNC lathe



Tour CNC de haute précision CNC Hochpräzisions-Drehmaschine High Precision CNC lathe



Tour conventionnel de haute précision Konventionelle Hochpräzisions-Drehmaschine High Precision conventional Lathe



125-CCN Tours CNC de haute précision CNC Hochpräzisions-Drehmaschinen High Precision CNC lathe



202 TG



Votre partenaire / Ihr Partner / Your partner



102N-CF / 102Mi-CF



70-CF / 70Mi-CF



Tours conventionnels de haute précision Konventionelle Hochpräzisions-Drehbänke High Precision conventional Lathes



Tours conventionnels de haute précision Konventionelle Hochpräzisions-Drehbänke High Precision conventional Lathes
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MAX6071 Low-Noise, High-Precision Series ... - Farnell 

design and characterization. Note 3: Temperature ..... Bump Description. Bump Configuration. BUMP ... This configuration allows for the cancellation of the ...
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bk precision 

PEAK. Monitor de nivel PUNTA. ZERO. Registro CERO (diferencia). RANGE. Manual Colocado. MAX. Monitor de nivel máximo. HO
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A High Precision Bandgap Reference Used in ... - Engineering Letters 

12.02.2007 - get the zero temperature coefficient the required value of. âˆ‚Vb/âˆ‚T is smaller. ... stable due to effects of the negative feedback loop. In Fig.3 the ...
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Cronos precision ficha técnica 

POTENCIA MÁXIMA (CV/RPM). COMBUSTIBLE. 139 cv a 5.750 rpm. Alcohol/Nafta. VELOCIDAD MÁXIMA. ACELERACIÓN DE 0 A 100 KM/H.
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obliged to precision 

achse. 1,70038. 0,00000. 0,28617. 0,00000. 0,27156. 0,00000. 0,24685. 0,00000. 0,28617. 0,00000. 0,47156. 0,44685. 0,48617. (1)Rundh1_f. (2)Rundh2_f.
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Precision Castparts Corp 

13.08.2013 - Low-pressure, gravity-independent sewage collection systems for residential installation; ..... Since industrial gas turbines are primarily used in electrical power ... control. Our titanium products, are used to manufacture components f
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bk precision 

512 KB libre en RAM , para DOS, y RAM 16MB para WINDOWS. Unidad de CD-ROM. MB 5 libres de espacio en HDD. Sistema Operat
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bk precision 

BK PRECISION. Manual de usuario. Modelo 240A Analizador de Cable de Redes Remotas. BK PRECISION. Garantía limitada de 1
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bk precision 

BK PRECISION. Manual de usuario. Probador de cable de redes 231A. INTRODUCCIÓN. El 231A es un probador práctico e innova
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Precision Cultivator US Distribution 

dichiariamo sotto la nostra sola responsabilità förklara pä eget ansvar att nedanstäende maskin: ... ks. työkalua. Valmi
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dell precision 380 manual pdf 

21st Century, Der Deutsche Privatbankier Seine Stellung Im Deutschen Kreditgewerbe Nach 1948, and many other ebooks. We have made it easy for you to find ...
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Precision Cultivator - Canadian Version 

happés par les pièces en mouvement. Utilisez des gants résistants. Les gants réduisent la transmission de vibration à vo
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Dell Precision T3400 Stromversorgung Ersatz 

19.06.2017 - gleiche Art und Weise ersetzt werden.. Sie mÃ¼ssen mÃ¶glicherweise die. KÃ¼hlkÃ¶rper - Baugruppe zu entfernen , um bestimmte Kabel zu lÃ¶sen ...
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Dell Precision T3400 CPU Ersatz 

21.06.2017 - Bildschirme oder andere GerÃ¤te, und entfernen Sie alle USB-GerÃ¤te.. DrÃ¼cken Sie die Power-Taste nach dem vollstÃ¤ndigen Herunterfahren.
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Einbeziehung von Gülle in das Precision Farming 

Der im Büro ermittelte Stickstoffbedarf wird entsprechend der ... schaft. Vor geraumer Zeit ging die Nachricht über den Exportvertrag von 30 Schiffen. Gülle nach ...
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high line and friends of the high line high line 

HIGH LINE AND FRIENDS OF THE HIGH LINE. The High Line is an elevated freight rail line transformed into a public park on
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Reemplazo Dell Precision T3400 tarjeta de vídeo 

Empuje la lengüeta de la palanca de seguro de plástico azul y gire la palanca hacia abajo y lejos de la asamblea.. Asegú
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Dell Precision T3400 Video Card Ersatz 

Schritt 2 â€” Ã–ffnen Sie die Grafikkarte sicher Luke. DrÃ¼cken Sie die beiden Freigabezungen zusammen und schwenken, um den sicheren Luke nach rechts zu ...
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ACCURACY AND PRECISION STUDY OF UNISTRIP1™ TEST 

Se controló a diario la calibración del glucosímetro Yellow Springs Instrument (YSI) de acuerdo a los estándares proporc
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High Mileage® 

Pula a velocidad ultraalta con una almohadilla de agresividad intermedia y un equipo de 2000 rpm o más. Aplicación de nu
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High School 

fotografía. Colegio ahora construcción. Colegio ahora año. Escuela media de explorar para madera. Fútbol. Voleibol. Cros
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HIGH TECH 

Silver Lift. Code. 282101800. Dimensions cm B x H x L. 40 x 107 x 37. General Power Feeding. 230 Vac. Frequency. 50 Hz.
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High School 

con el salón, concursos y excursiones. Sección 3: Duración .... Para las clases que usan calificaciones de letra no trad
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HIGH SCHOOL 

quemando butane butano butanediol butanodiol butanol butanol butene buteno butyl butilo butyl alcohol alcohol butílico b
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